
 

Raad 27 september 2022 / besluitenlijst 

 

 

 

Besluitenlijst openbare raadsvergadering gemeente Leudal 27 september 2022, 

raadzaal gemeentehuis, Leudalplein 1 Heythuysen 

 

Aanwezig:  

De voorzitter   : mevrouw D.H. Schmalschläger (burgemeester) 

De griffier      : de heer drs. W.A.L.M. Cornelissen 

 

De raadsleden : 

• C.A.E. Franssen-Verlinden, drs. M. Graef, C.A.J. van der Klei-Piepers, L.J.E. Linssen; P.M. Peeters- 

 Severin; H.T.G. Sleven en drs. D.J.H. Voermans (allen fractie Samen Verder); 

• mr. S.B.J. Backus, J. Custers, ing. P.J.M. Francot , M.P.J. Janssen en G.A.M.C. Teeuwen (allen 

 fractie Ronduit Open); 

• ing. M.A.J. Bongers, D. Jimmink, P.H.L. van Melick, J.F.W. Nouwen MSc en E.M.E.H. Snijders (allen 

 fractie CDA); 

• R.M.H. van Heur, mr. A.G.J. Kierkels, J. Raemakers, dr. L.J. Schouten en R. de Wit (allen fractie 

 D66); 

• H.L. Glessner en R.A.M. Verheul (beiden fractie Progressief Akkoord Leudal).  

 

De wethouders :  

drs. M. Graef (Samen Verder), drs. H.H.J.M. van Helden MBA (CDA) en mr. R.M.J. Martens (D66). 

 

Afwezig, met kennisgeving: 

- dr. ir. M.C.H. Wagemans (raadslid Ronduit Open); 

- ing. H. Wijers-Van der Linden (wethouder; Samen Verder). 

 

 

 

1. Opening 

 

De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur met het uitspreken van het openingswoord en heet 

iedereen welkom. Zij meldt berichten van verhindering van raadslid de heer M. Wagemans + wethouder 

mevrouw H. Wijers-Van der Linden. 

Wethouder de heer M. Graef is tot en met een gedeelte van agendapunt 3 nu nog tevens raadslid (totdat 

in zijn opvolging als raadslid is voorzien). 

 

2. Vaststellen agenda 

 

BESLUITVORMING 

 

De gemeenteraad besluit de raadsagenda vast te stellen conform de door het presidium op 20 september 

2022 vastgestelde voorlopige raadsagenda met dien verstande dat op verzoek van de fracties Samen 

Verder + CDA + D66 + Progressief Akkoord Leudal van 23 september 2022 een motie vreemd aan de 

orde van de dag inzake armoede en bestaanszekerheid wordt geagendeerd als agendapunt 15. Het 

agendapunt ‘Sluiting’ krijgt daardoor het nummer 16. 
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3. Beslissen omtrent toelating raadslid op door benoeming van wethouder uit de raad 

    vacant geworden raadszetels en beëdiging van dat raadslid 

 

De door de raadsvoorzitter ingestelde ad hoc commissie onderzoek geloofsbrieven, bestaande uit de 

raadsleden M. Janssen, M. Bongers en R. de Wit, brengt bij monde van de heer Bongers, aan de raad 

verslag uit van haar onderzoek. De commissie concludeert dat het, door de voorzitter van het centraal 

stembureau benoemde, raadslid de heer T.H.W. Knubben (van de lijst Samen Verder), voldoet aan de 

wettelijke vereisten voor toelating als raadslid. De commissie adviseert de raad om in deze 

raadsvergadering te besluiten tot toelating van het benoemde raadslid. 

 

BESLUITVORMING 

 

De gemeenteraad besluit bij acclamatie om raadslid de heer T.H.W. Knubben uit Ell toe te laten tot de 

raad in de vacature van nu wethouder de heer M. Graef. 

 

Het toegelaten raadslid legt aansluitend, ten overstaan van de raadsvoorzitter, de verklaring en belofte 

af. 

 

4. Vaststellen besluitenlijst raadsvergadering 5 juli 2022 

 

BESLUITVORMING 

 

De gemeenteraad besluit de besluitenlijst vast te stellen conform concept. 

 

5. Wijzigen Verordening voorzieningen huisvesting onderwijs gemeente Leudal 2015 

 

BESLUITVORMING 

 

De raad besluit, zonder beraadslaging en zonder stemming, conform het raadsvoorstel. 

 

6. Vormen investeringskrediet aanschaf elektrische laadpalen bedrijfswagens 

 

BESLUITVORMING 

 

De raad besluit, zonder beraadslaging en zonder stemming, conform het raadsvoorstel. 

 

7. Verwerken saldi Meicirculaire gemeentefonds 2022 

 

De raad besluit, zonder beraadslaging en zonder stemming, conform het raadsvoorstel. 

 

8. Vaststellen zienswijze begroting 2023 Regionale uitvoeringsdienst Limburg Noord te 

    Roermond 

 

BESLUITVORMING 

 

De raad besluit, zonder stemming, het - door tussenkomst van het presidium in zijn vergadering van 20 

september 2022 aangereikte - amendement 8.1 van de griffier (zie bijlage 1) aan te nemen. 
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De gemeenteraad besluit zonder stemming conform het - geamendeerde - raadsvoorstel. 

 

9. Vaststellen Participatiebeleid Omgevingswet gemeente Leudal 

 

BESLUITVORMING 

 

Stemverklaring 

De fractie Ronduit Open is niet tegen het raadsvoorstel. Ze blijft de uitvoering door het college kritisch 

volgen. Ze wil dat de communicatie door de gemeente wordt gestimuleerd en ze heeft de 

portefeuillehouder zojuist gehoord die daarin wil meegaan. 

 

De gemeenteraad besluit zonder stemming conform het raadsvoorstel. 

 

10. Vaststellen lijst van buitenplanse omgevingsplanactiviteiten waarvoor advies 

      gemeenteraad nodig is bij aanvragen omgevingsvergunning 

 

Portefeuillehouder wethouder M. Graef zegt de raad toe een ambtelijke memo te zullen doen toekomen. 

 

BESLUITVORMING 

 

Het amendement 10.1 van de fractie Ronduit Open (zie bijlage 2) wordt met 5 stemmen voor (Ronduit 

Open) en 19 stemmen tegen (Samen Verder + CDA + D66 + Progressief Akkoord Leudal) verworpen. 

 

De gemeenteraad besluit met 19 stemmen voor (Samen Verder + CDA + D66 + Progressief Akkoord 

Leudal) en 5 stemmen tegen (Ronduit Open) conform het raadsvoorstel. 

 

11. In stand houden openbare scholen + Indienen verzoek toetreding tot gemeenschappelijk 

       orgaan Regeling Toezicht op het Primair Openbaar Onderwijs 

 

BESLUITVORMING 

 

De gemeenteraad besluit met algemene stemmen conform het raadsvoorstel. 

 

12. Instemmen met Zomernota 2023 - 2026 

 

De motie 12.2 van de fractie Ronduit Open (zie bijlage 4) wordt gehoord de beraadslagingen door haar 

voor deze raadsvergadering ingetrokken. Mogelijk wordt ze (aangepast) in een volgende 

raadsvergadering opnieuw voor beraadslaging en besluitvorming voorgedragen. 

 

BESLUITVORMING 

 

De gemeenteraad besluit met 19 stemmen voor (Samen Verder + CDA + D66 + Progressief Akkoord 

Leudal) en 5 stemmen tegen (Ronduit Open) conform het raadsvoorstel. 

 

De motie 12.1 van de fracties Samen Verder, CDA en D66 (zie bijlage 3) wordt met algemene stemmen 

aangenomen. 
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13. Bespreken afhandelingsvoorstellen ingekomen stukken 

 

Dit agendapunt komt vanwege een gebrek aan voldoende vergadertijd niet aan de orde. 

De besluitvorming schuift door naar de (reguliere) raadsvergadering van 1 november 2022. 

 

14. Mededelingen 

 

Dit agendapunt komt vanwege een gebrek aan voldoende vergadertijd niet aan de orde. 

 

15. Bespreken motie vreemd aan de orde van de dag inzake armoede en bestaanszekerheid 

 

Dit agendapunt komt vanwege een gebrek aan voldoende vergadertijd niet aan de orde. 

De besluitvorming schuift door naar ofwel de reguliere raadsvergadering van 1 november 2022 dan wel 

de begrotingsvergadering van 8 november 2022. 

 

16. Sluiting 

 

Na het uitspreken van het slotwoord sluit de voorzitter de vergadering om 23.03 uur. 

 

Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van de gemeente Leudal d.d. 1 november 2022. 

 

DE RAAD VAN DE GEMEENTE LEUDAL, 

De griffier,    De voorzitter, 

 

 

 

Drs. W.A.L.M. Cornelissen  D.H. Schmalschläger 


